



за особливі здобутки у навчанні (стипендія імені Анатолія Густановського, попереднього директора коледжу), громадському житті та художній самодіяльності (імені Варвари Майданник, колишнього заступника директора) та спорті (імені Остапа Нагірняка, колишнього керівника фізичного виховання). До речі, сума виплат є настільки суттєвою, що покриває контрактикам витрати за піврічне навчання.

Диплом фармацевта, отриманий у Чортківському медичному коледжі, є гарантією успішного працевлаштування, запевняє Любомир Білик. У Тернопільській області годі знайти аптеку, в якій би не працював хоча б один випускник цього навчального закладу. Чимало колишніх студентів коледжу продовжують здобувати вищу заочну або очну освіту у вищих навчальних закладах України, зокрема, Тернопільському та Івано-Франківському державних медичних університетах, ЛНМУ ім. Данила Галицького, Національній фармацевтичній академії у Харкові.

ПОБУТ, ГІДНИЙ УКРАЇНСЬКИХ СТУДЕНТІВ

Працівники коледжу беруть на себе відповідальність не лише за освіту студентів, але й за їхнє здоров'я, харчування та гідні умови проживання. Погодьтеся, таке в наш час, на жаль, є радше винятком, аніж правилом.

Спортивний, тренажерний, ігровий і гімнастичний зали з душовими кімнатами у хлопчачій і дівчачій роздягальнях, міні-сауна, відкритий спортивний майданчик поряд із гуртожитком — кожен вихованець може знайти собі заняття до душі. Для артистичних натур діють танцювальний і співочий гуртки.

Обідають студенти та викладачі в ідальні коледжу. Смачно й недорого, адже навчальний заклад утримує своє велике господарство при спортивно-оздоровчому комплексі площею 6,2 га у селі Більче-Золоте, що за 40 км від Чорткова. У ньому вирощують в'єтнамських свиней і курей, картоплю, моркву, буряк, доглядають фруктовий сад. Тож продукти екологічно чисті, свіжі й цілком доступні. Цього року працівники ідальні закрутили 479 (!) трилітрових банок смачного й корисного безрезового соку.

Гуртожиток коледжу знаходиться в мальовничому куточку Чорткова на березі ріки Серет. Будівля добротна й міцна, вікна пластикові, енергозберігальні. У багатьох кімнатах — новий ремонт, щойно придбані меблі й ортопедичні матраци. Система в гуртожитку блочна, на кілька спальних кімнат — кухня та кімната гігієни. «Майже як вдома», — всміхаючись, відповідають дівчата на запитання, як їм живеться у гуртожитку Чортківського медичного коледжу. Щоправда, місць для всіх бажаючих бракує, тому багато дітей змушені винаймати житло.

Лариса Дедишина

III Міжнародний медичний форум. Інновації в медицині — здоров'я нації

25–27 вересня 2012 року у ВЦ «КиївЕкспоПлаза» відбулася масштабна подія — III Міжнародний медичний форум, який об'єднав потужну науково-практичну програму, школи, виставки, спеціалізовані експозиції.



Наступний Міжнародний медичний форум відбудеться 16–18 квітня 2013 року

Під час відкриття форуму прем'єр-міністр України Микола Азаров наголосив, що наша країна має великий потенціал у фармацевтиці, а вітчизняні виробники та науковці можуть скласти гідну конкуренцію на ринку. «Україна зробила важливий крок до інтеграції вітчизняної фармацевтичної спільноти, — сказав Олексій Соловйов, голова Держлікслужби України, у своєму вітальному слові до учасників III Міжнародної конференції для фахівців фармацевтичної

індустрії, що проходила в рамках форуму. — Удосконалення системи контролю якості лікарських засобів є одним із пріоритетів роботи системи охорони здоров'я. Але підтримка національного виробника не повинна здійснюватися за рахунок інтересів пацієнта». Україна багато зробила для забезпечення контролю якості лікарських засобів. Важливими були рішення із приєднання до Європейської фармакопеї, ліцензування виробництва, у тому числі й іноземних, введення кримінальної відповідальності за виробництво фальсифікованої продукції. Ці кроки оцінила європейська спільнота. «Ми поки що єдина з країн СНД, чий регуляторний орган став повноправним членом PIC/S, — продовжив Олексій Соловйов. — Визнанням нашої праці стало включення України у вересні 2012 р. до числа 11 країн, яких ВООЗ обрала для відстежування фальсифікованої продукції».

Наталія Литвиненко, заступник начальника управління Держлікслужби України, начальник відділу ліцензування виробництва та контролю за дотриманням ліцензійних умов, розповіла присутнім про результати перевірок та інспекцій щодо ліцензування й сертифікації виробництва. За 8 місяців роботи у 2012 р. було призупинено ліцензії майже 30% вітчизняних виробників. За результатами інспекцій, що були проведені на 31 іноземному підприємстві, 20 було відмовлено у видачі ліцензії. Майже у 60% випадків планових і позапланових перевірок було виявлено критичні порушення у виробництві лікарських засобів.

Учасники конференції обговорили питання боротьби із фальсифікованими лікарськими засобами та останні зміни у вимогах Належної виробничої практики.

Також у ці дні відбулася Міжнародна спеціалізована виставка-конференція PHARMPROM, яка на сьогодні є єдиною виставкою в Україні, присвяченою оснащенню та модернізації виробництва підприємств фармацевтичної галузі.

ЗРАЗКОВА КЛІНІКА В ТРУСКАВЦІ

У вересні в Трускавці перебувала делегація Червоного Хреста Німеччини та її президент Рудольф Сайтерс

Представники німецького Червоного Хреста зацікавилися новітніми розробками Міжнародної клініки відновного лікування Володимира Козьявкіна щодо реабілітації хворих на дитячий церебральний параліч. Гості відвідали лікувальні класи клініки, ознайомилися з методами роботи українських лікарів, спілкувалися з батьками пацієнтів.

Володимир Козьявкін розповів про досягнення у впровадженні унікальних новітніх методик лікування ДЦП і міжнародне співробітництво, зокрема з університетами та клініками Німеччини. Серед новацій були представлені реабілітаційні комп'ютерні ігри, розроблені фахівцями Міжнародної клініки відновного лікування і спрямовані на покращення рівноваги пацієнта, сучасне реабілітаційне обладнання, яке забезпечує ефективне проведення лікувальних процедур.

«Зважаючи на те, що я тут побачив і почув, можу сказати, що це зразковий заклад. Тут ідуть новими шляхами в неврології та лікуванні хронічних захворювань. Тому ми можемо тільки привітати місто з тим, що в ньому є такий реабілітаційний центр», — зазначив Рудольф Сайтерс.

У свою чергу, міський голова Руслан Козир, звертаючись до гостей, висловив упевненість, що співпраця з Червоним Хрестом Німеччини дасть новий імпульс для розвитку й пошуку нових можливостей взаємовигідної співпраці в галузі відновно-реабілітаційної медицини, лікуванні українських і німецьких дітей.

Крім того, представники делегації німецького Червоного Хреста прибули на Львівщину з метою відвідати ще й соціальні установи. Заплановано також підписання меморандуму про подальшу співпрацю між організаціями Червоного Хреста України та Німеччини. Німецька організація готова запропонувати різні соціальні проекти, які потенційно можна впроваджувати у Львівській області як за фінансової підтримки місцевих органів влади, так і коштом Міжнародного товариства Червоного Хреста. Серед них — реалізація проектів з організації закладів відновної та реабілітаційної медицини на територіях рекреаційно-курортних зон Львівщини.

Потужна реклама
**РАДІО,
ТВ,
ПРЕСА**
кампанія

БАЛЬЗАМ

СИРОП

**РОСЛИННІ ПРЕПАРАТИ
ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ
І ЛІКУВАННЯ ГРВИ,
КАШЛЮ ТА ЗАСТУДИ**

ЕВКАБАЛ

ПОДБАЙТЕ ПРО ТОВАРНИЙ ЗАПАС

Інформація для медичних та фармацевтичних працівників. Повна інформація про лікарський засіб міститься в інструкції для медичного застосування. Скорочену інформацію щодо препаратів див. на стор. 83.
Представництво в Україні: 02002, м. Київ, вул. Р. Окіпної, 117, www.esparma.com.ua

esparma



Нова лабораторія

За повідомленням прес-служби ЛОДА, група компаній HELA.CZ S.R.O. (Чеська республіка) готова організувати у м. Києві чи Львові сучасну молекулярно-біологічну лабораторію, яка працюватиме за новими технологіями й зможе виконувати до 27 тисяч різних аналізів та експертиз

За словами Любоша Пашека, директора з інвестицій HELA-CZ S.R.O., його компанія пропонує найширший обсяг тестів у сферах алергології, імунології, діагностування туберкульозу, паразитології, ПЛР-діагностування, генетики, вірусології, бактеріології, моніторингу активного туберкульозу й підготовки автовакцин і має досвід роботи в різноманітних проектах з об'єднання лабораторій (наприклад, у Чехії група об'єднала лабораторії з річним обігом 40 млн євро у 2010 та 2011 рр.).

«Наша компанія пропонує повне інвестування проекту в Україні та сподівається досягти домовленостей щодо співпраці з українською стороною в галузі медицини і служб ветеринарного контролю. Ми можемо надати допомогу в підготовці об'єднання лабораторій в єдиний центральний заклад, де збиратимуться зразки з міських лікарень і місцевих установ охорони здоров'я. Місцем для такого об'єднання може бути Київ чи Львів. Зважаючи на досвід роботи в країнах Європи, компанія може досягнути значної економії завдяки цьому проекту. Окрім того, така пропозиція сприятиме впровадженню новітніх технологій, які поліпшать результати і прискорять проведення аналізів», — зазначив Зоран Казимирович, фінансовий директор HELA-CZ S.R.O.

Голова Львівської ОДА Михайло Костюк запевнив чеських інвесторів у цілковитому сприянні. Однак спершу вони повинні знайти консенсус із місцевими медиками та зважити на всі вимоги українського законодавства у галузі медицини.

Група компаній HELA.CZ S.R.O. представляє широкий спектр послуг у медичній сфері й функціонує на ринку Чехії з 1993 року. Основні її компанії — VIAN SERVICES S.R.O. (спеціалізується на обладнанні медичних закладів і лабораторій), GAMA GROUP a.s. (розробка та виробництво одноразової медичної продукції, пластикового лабораторного та ветеринарного обладнання у країнах Європи), STROFIOS a.s. (експерт програмного забезпечення для логістики біологічних зразків).